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Kőzp. nyomt. XX. cs. 23. sz. Az elmúlt évek során a kö- 
zönség/íköréhpl sok jogos pa­
nasz hangS&toel a Patyolat 
működésévé] kapcsolatban. Ma 
már javult ugyain a Patyolat 
munkája, de annál több még 
mindig a panasz a hosszú vál­
lalási határidők miatt.

A vállalatnak megalakulása­
kor naponta 50 métermázsa 
volt a teljesítőképessége, azóta 
a telepek szaporításával és 
fejlesztésével ez felemelkedett 
papi 350 métermázsára, az 
üzeni dolgozóinak létszáma pe­
dig 500 főről 2200-ra szaporo­
dott. Ennek ellenére a Patyo­
lat nem képes a megrendelők 
egyre növekvő tömegét ponto­
san kiszolgálni.

A teljesítőképesség fokozásá­
ra a meglévő üzemeknél már 
nincs lehetőség, ezért a Pa­
tyolat új, nagykapacitású, mo­
dern mosodák építését vette 
tervbe. Az első modem gőzmo­
soda Üjpesten, a Fóti-útón lé­
tesül és egy éven belül meg­
kezdi működését. Ez az üzem, 
amely 7.5 millió forint befek­
tetéssel épül, naponta 60 mé­
termázsa fehérneműt fog tisztí­
tani. A legnagyobb új mosoda 
a Gyömrői-úton létesül. Ez a 

I mosoda napi 300 métermázsa 
\ teljesítményű, építési költsége 
1 41 millió forint.

A vegytisztító üzemek ka­

pacitása sem elégíti ki jelenleg 
a szükségleteket. Ezidőszerint 
naponta 1800 darab ruhaneműt 
tudnak vegyileg tisztítani a Pa­
tyolat telepein. A Fóti-úton, a 
létesülő új mosoda mellett, egy 
új vegytisztítóüzemet is ter­
veznek, napi 1500 tétel telje­
sítőképességgel.

Addig is, amíg az új, kor­
szerű mosodaüzemek megépül­
nek, a Patyolat igyekszik a kö­
zönség kiszolgálását megjaví­
tani. Már a legközelebbi hóna­
pokban úgynevezett kismoso- 
dákat rendeznek be, az eddigi 
tervek szerint egyelőre a város 
húsz különböző helyén. Ezek­
ben a ikismosodákban olyan 
mosógépeket szerelnek fel, 
mint amilyenek a lakóházak 
tömbmosodáiban működnek. 
Egy-egy kismosodát tíz darab, 
egyenkint nyolc kilogramm 
teljesítményű mosógéppel lát­
nak el. A kismosodák 24 óra 
múlva adják vissza a kimosott, 
lévő fehérneműt, lényegében 
tehát olyan természetű mun­
kát végeznek, mint a népszerű 
gyorsmosási szolgálat. Egy 
éven belül mind a húsz kis­
mosodát üzembe helyezik. A 
Rákóczi-út 8. szám alatt né­
hány hót múlva megnyitják 
a Mintamosodát is, ahol a kö­
zönséget a mosógépek haszná­
latára oktatják. G. J.
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